
 

 1/1الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرة التربيغ الڤطنيغ  و

يٚغ  ٚ وسطمدي  التربيغ الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

يٚن ال الت      :ل و  م
ةِبح Ցوب ՒطْلՑ ْْ Ȓِ ا Ցȯْح Րالْو ʄ

Ցإِل ɤْ ِ
 و 

   5742 mm=……… m………بmm 

35 dm  ………… =  Mm ب……………………

570 g = …………hg ………ببg 

97dag=………ب  g  
               

اني يٚن الث  م                                          :   الت 

 ( Ցة Ցاف Ցس Ցم Տة Ցافِل Ցتْ ح Ցع Ցط Ց103ق km ( Ցة Ցاف Ցس Ցتْ م Ցع Ցط Ցق Ցɼ ʄ Ցلɼ
Ւ ْْ ةِ ا Ցحْل ةِبdam 500 ( فِي الرِ  Ցةِ الثَانِي Ցِحْل  ( فِي الر 

؟                                                           Ւة Ցافِل Ցا الْح Ցتْه Ցع Ցط Ցالَتِي ق Ւلِيَة Ւالْك Ւة Ցاف ՑسՑ ْْ اهِيՑ ا Ցم                                                                                                                                                                                                                               
 Ւث Փالثَال ՒينՐٚ  : التَمْ

ا فِي Վان Ցسْت Ւب Տل ՒجՑȲ Ւɣِمْل Ցي ɻمِنْ  منزل Ւɰَو Ցك Ցت Ցي ȑشكل مرك   ɰبكما هو مبي  

 ب                                                                 أحاطɻ بسياج

حسȑ طوɤ السياجب Ւا                                              

 
 

 ՒينՐٚ  : الٚابعالتَمْ

حْفاده مبلغ   ȯس ي أعطى الجȲȯْا ɤخوȯ250بمناسبة الȯاحɼ دج لكل 
ɻا علمت أنȰإ  ɻيȯا 12لȯحْفاده ،حفي  ȯأعطاه الج ʅȱاْبلغ اإجمالي ال ȑحس Ւا                                                                                                                                                                                                                          

 

 Ւيَغ Փاج Ցم ْٕ
Փ
ْْ يَغՒ ا Փضْع Ցالْڤ : 

دج ɼجمع أخوه مصطفى 8500اتفق ثاثة إخوȒ علʄ مساعȒȯ جاȲهɯ امحتاج بملغ مالي، فجمع علي مبلغ 
 جح  4000ثاثة أضعاف مبلغ علي، أما يوسف فقȯ جمع مبلغا يقل عن مبلغ علي بــ 

حسȑ اْبلغ الʅȱ جمعɻ مصطفىب- Ւا 
حسȑ اْبلغ الʅȱ جمعɻ يوسفب- Ւا 
-ɯهȲالثاثة لجا Ȓاإخو ɻمȯسيق ʅȱ؟ما هو اْبلغ اإجمالي ال 

  ٕ  رياضياػ ة: اما

 ٚابعغ ابتدائيال :امستڤڥ 
 

 ت2ة3/2ة/تةارئ: الت  

 ٕة3ساوت: ةامد  
الول  الفصلاختبار   

 

8m 

3m 

8m 

5m 

3m 

1m 



 

 1/2الصّفحة

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
اٛرة التربيغ الڤطنيغ  و

يٚغ  ٚ وسطمدي  التربيغ الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

يٚن ال الت      :ل و  م
ةِبح Ցوب ՒطْلՑ ْْ Ȓِ ا Ցȯْح Րالْو ʄ

Ցإِل ɤْ ِ
 و 

   5742 mm=5 m724mm 

35 dm   = 3500 Mm 

570 g = 5hg 70g 

97dag=970.  g 

اني يٚن الث  م                                          :   الت 

 ( Ցة Ցاف Ցس Ցم Տة Ցافِل Ցتْ ح Ցع Ցط Ց103ق km ( Ցة Ցاف Ցس Ցتْ م Ցع Ցط Ցق Ցɼ ʄ Ցلɼ
Ւ ْْ ةِ ا Ցحْل ةِبdam 500 ( فِي الرِ  Ցةِ الثَانِي Ցِحْل  ( فِي الر 

؟           Ւة Ցافِل Ցا الْح Ցتْه Ցع Ցط Ցالَتِي ق Ւلِيَة Ւالْك Ւة Ցاف ՑسՑ ْْ اهِيՑ ا Ցم 
 العملية                     الحل                           الجواب

 

 

 

                        

                                                            
                                                                                                                                      

 Ւث Փالثَال ՒينՐٚ  : التَمْ

 Ւɣِمْل Ցا فِي ي Վان Ցسْت Ւب Տل ՒجՑȲ ɻمِنْ  منزل Ւɰَو Ցك Ցت Ցي ȑشكل مرك   ɰبكما هو مبي  

 ب                                                                 أحاطɻ بسياج

حسȑ طوɤ السياجب Ւا                                              

 
 

 

 

m dam hm km 

 0 0 5 

  ٕ  رياضياػ ة: اما

 ٚابعغ ابتدائيال :امستڤڥ 
 

 ت2ة3/2ة/تةارئ: الت  
 الول  الفصلاختبار تصحيح  ٕة3ساوت: ةامد  

 

8m 

3m 

8m 

5m 

3m 

1m 

103 

5 

108 
= 

+ 
500 dam = 5 km 

130km +5 km=108km 

 108kmاْسافة الكلية التي قطعتها الحافلة هي 

1m+5m+8m+3m+8m+3m=28m 

 28mطوɤ السياج هو 



 

 2/2الصّفحة

 ՒينՐٚ  : الٚابعالتَمْ

حْفاده مبلغ   ȯس ي أعطى الجȲȯْا ɤخوȯ250بمناسبة الȯاحɼ دج لكل 
 ɻيȯل ɻا علمت أنȰا 12إȯحفي 

حْفاده  ȯأعطاه الج ʅȱاْبلغ اإجمالي ال ȑحس Ւا 
 

 الجواب                           العملية                     الحل
 

 

 

                        

 
                                                                                                                                                                                                                           

 Ւيَغ Փاج Ցم ْٕ
Փ
ْْ يَغՒ ا Փضْع Ցالْڤ : 

دج ɼجمع أخوه مصطفى 8500اتفق ثاثة إخوȒ علʄ مساعȒȯ جاȲهɯ امحتاج بملغ مالي، فجمع علي مبلغ 
 جح  4000ثاثة أضعاف مبلغ علي، أما يوسف فقȯ جمع مبلغا يقل عن مبلغ علي بــ 

حسȑ اْبلغ الʅȱ جمعɻ مصطفىب- Ւا 
حسȑ اْبلغ الʅȱ جمعɻ يوسفب- Ւا 

 ɻ اإخوȒ الثاثة لجاȲهɯما هو اْبلغ اإجمالي الʅȱ سيقȯم
 العملية                     الحل                           الجواب

 

 

 

                        

 

250×12=3000 

حْفاده هو   ȯأعطاه الج ʅȱدج  3000اْبلغ اإجمالي ال 

250 1 
12 
50 

  25ب
3000 

 

= 

×
2 

+
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8500 

4000 

4500 

= 

× 

8500-4000=4500 

 دج  25500اْبلغ الʅȱ جمعɻ مصطفى 

8500 

3 

25500 
= 

× - 

= 

8500 
25500 
4500 

38500 = 

+ 

+ 

8500×3=25500 da 

8500+25500+4500=38500 

 دج 4500اْبلغ الʅȱ جمعɻ يوسف 

 دج 38500اْبلغ الʅȱ سيقȯمɻ اإخوȒ الثاثة هو 
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